

Website to PDF Gedruckte Reisepläne von www.sktouristik.de Im Südfeld 96, 48308 Senden mailus@sktouristik.de +49 (0) 2536 345 910





Tincup Wilderness Lodge

Tincup Lake, Yukon

Nahe des Kluane Nationalparks im Herzen des Yukon Territories liegt die Tincup Lodge am gleichnamigen See. Das Areal umgibt meilenweit eine unberührte Landschaft. In der Ferne erheben sich die Bergketten der Ruby Range und bieten ein außergewöhnliches Panomara für ein echtes Wildnis-Abenteuer. Die nächste Straße ist über 20 Kilometer entfernt. Zu erreichen ist die Tincup Lodge ausschließlich mit dem Wasserflugzeug, das in Whitehorse oder von Burwash Landing startet. Schon der Flug ist ein einzigartiges Erlebnis. Die Lodge bietet Platz für maximal zehn Gäste. Auch private Gruppen sind herzlich willkommen.

Neben der Hauptlodge reihen sich hier drei Cabins am Seeufer, die jeweils zwei Appartements beinhalten. Jedes Wohneinheit besitzt ein eigenes Badezimmer und einen Holzofen, sowie Strom aus Solarzellen. Im Gemeinschaftszimmer der Lodge befinden sich die Essecke, wo sämtliche Mahlzeiten serviert werden, und eine Küchenzeile. Viele der Zutaten werden im Gewächshaus hinter der Lodge angebaut.

Die Tincup Lodge bietet eine Bandbreite an Wildnis-Aktivitäten, zum Beispiel Ausflüge mit dem Motorboot, Wandertouren mit GPS Gerät und Tierbeobachtungstouren. Adler, Elche, Wölfe, Bären und Caribous sind hier unter anderem zu Hause. Angel-Equipment sowie diverse Bootsarten wie Kanus, Kajaks oder Segelboot stehen kostenlos zur Verfügung. Wer gern eine geführte Angel- oder Wandertour machen möchte, den begleitet gegen Aufpreis ein erfahrener Reiseleiter. Oder wie wäre es mit einem Helikopterflug zum Kluane Nationalpark, ebenfalls an der Lodge buchbar?

Auf dem Gelände der Lodge laden eine Sauna und ein Hot Tub zum Relaxen ein. Das zugehörige Sonnendeck überblickt den Kiesstrand und den See. Mit ebenso beeindruckender Aussicht lädt die Tincup Lounge und Bar zum Verweilen an gemütlichen Abenden ein.







Termine 2023:

4 Nächte und 7 Nächte: donnerstags zwischen 15. Juni und 07. September

3 Nächte: montags zwischen 19. Juni und 11. September

Leistungen

- 3, 4 oder 7 Nächte in der Lodge
- alle Mahlzeiten inklusive
- alle Ausrüstung inklusive (beispielsweise Angelzubehör, Boote...)
- Transfer mit dem Wasserflugzeug (ab Whitehorse oder Burwash Landing - Anreise nach Burwash Landing von Whitehorse mit dem Van inklusive)

optional

- geführtes Wander- oder Angelerlebnis mit lokalem Guide
- Angelerlaubnis (wird an der Lodge verkauft)
- Unterbringung in Whitehorse

Hinweis:

Da es sich bei der Tincup Lodge um eine Wildnis-Unterkunft handelt, ist jeder Gast verpflichtet, bei Ankunft eine Erklärung zur Haftpflichtbefreiung ("liability waiver") zu unterzeichnen.

Tincup Lodge: https://www.youtube.com/watch?v=cbQj4gthPk4



















